

平成 27 年 12 月 9 日 公告

梅町抽水所外1か所雨水ポンプ外設備工事

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
特記仕様書P.14 第32条 4 段数	<u>2段(1次・2次消音器)</u>	<u>1段</u>
特記仕様書P.14 第33条 4 段数	<u>2段(1次・2次消音器)</u>	<u>1段</u>
図面 第36号	・オーバーフロー管 SGP <u>32A</u> ・ドレン管 SGP <u>20A</u>	・オーバーフロー管 SGP <u>50A</u> ・ドレン管 SGP <u>25A</u>
図面 第76号	今回工事範囲を示す網掛け表示にずれがあります。	今回工事範囲を示す網掛け表示のずれを修正しています。